

麻辣烫

# 湖南卫视明年停止选秀 是悲还是喜?

福:该减速了,

不然让利益冲昏了头脑,不知道把下一代的价值取向带到哪里去了,我们的电视人,不应该把利益看的太重,不能把选秀当做唯一出名赚钱的出路,孩子们还小,受不了你们的引诱,不能踩着孩子们的肩膀往上爬,有的是老师出身,你们应该是有责任心,你们也会有孩子,难道你们也要他们向你们那样打拼吗,不是文艺不好,只是还有更多的选择在等着孩子们的选择,你们要用你们的能力、魅力带动孩子引导他们,从娱乐中学到做人的道理,学会选择,懂得选择,因为选择比努力重要得多!

司马平邦:若广电总局确因快女“超时”就勒令湖南卫视明年停办,那是对中国传媒业的犯罪,该就此起诉其用权力、快女受欢迎因它确实办得最好、精细度为中国之冠,内容比央视春晚积极向上得多,即使有问题总局该修正而不该“击毙”。

萧雅转播:这个节目的意义是非凡的,它代表着一个时代人的追求和梦想,和名次相比我们更应该敬仰那种精神,她们的每一个人都是最棒的。

李和平:办选秀节目原本很好,为有才华的年轻人提供了一个展示的平台,只有这样才能让很多年轻人脱颖而出。然而,湖南卫视的快女比赛最终往往演变成了评委的骂仗、粉丝的斗争,充斥着色情、流言等不健康的信息,而不是真正公平的比赛,全然歪曲了比赛的真正精神。明年被停办了,是悲是喜,还是悲喜兼有?

阿宝:真不想在这上面骂人,但是我们真心的说一句话,一些有梦想的人不能没有快男快女这个舞台,我们观众也离不开她们给我们带来的快乐和感动,我们一定要坚持到底,不能停办快

男快

女,否则后果是很严重的!永远支持湖南卫视!

慕容雨烟:支持停办!快女节目虽然给大家带来了份快乐!但也给众多的孩子带来了伤害!这个节目太会蛊惑孩子了!你看看那些歌迷们在总决赛场上的表现!完全失去理智了!支持停办!或者要好好反思!

贺林:停办快女不见的是什么坏事。现在什么时代?完全可采取台网联动模式:由芒果台操办一样的模式举行。唯一变的是播出平台为门户网站及优酷奇艺等主流网络平台,会比广电管着搞的差,不信这个邪!而且很可能将网络视频发展往前推进一大步。

爱你没商量:各电视台应有各自特色,湖南卫视选秀节目不应该被叫停,电视节目本来就是娱乐生活的,只要内容健康,就不应该叫停,选秀节目还可以发现和造就人才!

网友梁鑫磊:广电总局长期以来“试图扮演着父亲的角色”,不允许电视电影里有脏话,有情色,有暴力,有苦难,有不公,为的是能创造一个高雅、祥和、宁静的无菌环境,让小孩茁壮成长。孩子慢慢长大却发现,当今社会远远不是那样单纯。

为了纪念谁:我觉得快女节目挺向上的,让人追逐梦想也给有梦想的人提供了平台。关键是收视率也从一个侧面说明百姓爱看,老少皆宜。停播?太行政了吧?

苏珊大妈:支持广电的做法,对于这种无聊的选秀节目就应该加以管理条例制止。

如许 LEE:记得当年看超女比赛,笑得那么没心没肺;那时的街头拉票、现场呐喊,都透着一股子义无反顾;那时的李湘、汪涵还很稚嫩;那时的很多镜头现在看起来很恍惚,又有点熟悉。



朱德庸:一个人如果理性过度,有可能接近疯狂;如果感性过度,有可能接近愚蠢。吊诡的是我们的人生并没有理性和感性刚好达成完美的可能,我们对会错,有时候疯狂有时候愚蠢,这就是人生的残酷,也就是人生的真实。

朱永新:新教育人的使命,就是自觉地把中国文化作为自己的精神家园,作为我们教育的根基和创造之源;通过我们的努力来推动文化的自我创新,让中国文化的根本精神在我们自己的身上重新活出来。我们应该努力做到,通过我们每一个新教育人的文化自觉,通过我们自己这个湍急的隘口,让中国文化这条河流奔涌前行。

崔永元:消息说,“笑脸”“平脸”“哭脸”将成餐馆食品安全标志。——应该再加上一个“变脸”,给见人下菜碟的餐馆。

潘石屹:各时代、各民族都有诗人、预言家梦想着人类太平盛世的实现。但这不是靠语言就能实现的,是要靠“严酷的考验之火”,把那些彼此不和的实体、文明的元素,像铁矿石炼钢铁一样融合成一体。同时,通过“严酷的考验之火”给人们注入未来新世纪必须的责任感。

任志强:信任是一种有生命的感觉,信任也是一种高尚的情感,信任更是一种连接人与人之间的纽带。你有义务去信任另一个人,除非你能证实那个人不值得你信任;你也有权受到另一个人的信任,除非你已被证实不值得那个人信任。

冯小刚:关于公平,我想说:机会应该公平,但不能要结果均等。我没上过电影学院,也没念过大学。以往不是学院毕业的梦想当导演那就是句醉话。幸而适逢改革,电影界破除门坎,予我机遇执掌导筒,这就是机会的公平,但我绝不会妄想结果也拉平。俩木匠,谁的活细谁有饭,没手艺和有手艺的,勤快和懒的平分一块饼,那就叫不公平。

红人馆

## 陈光标砸车

“中国首善”陈光标,一贯高调行善,争议颇多;近期却变身“环保斗士”,开始“高调环保”了!为了响应9·22中国城市无车日的活动,9月16日,江苏黄埔再生资源有限公司的董事长陈光标在他的公司内举办了一场活动,他不仅亲手砸掉了他的一辆大排量奔驰轿车,而且为集团的员工购买了200多辆自行车,提倡大家骑车上班。

当天上午,陈光标的公司内,他亲手遥控操作一台机械手,将一辆还有3年才报废的大排量的奔驰轿车给砸了。对于砸车的原因,陈光标解释,这是为了带头倡导低碳绿色出行,因此他还建议,目前的油价应该再提高50%,停车场停车费按每小时10至20元计费、车辆上牌费2.0排量以下10万,2.0排量到3.0排量之间30万,3.0排量到4.0排量之间40万,4.0排量以上收取50到80万上牌费,所得资金用于发展公共交通。

交通更上台阶和缩小贫富差距。只有这样,才能更加鼓励大家“少开车、多骑车”,践行绿色环保理念。

砸了车,应该如何上下班呢?昨天,陈光标还购买了两百多辆自行车发放给所有的员工,并亲自骑着自行车带领着员工走上街头,宣传“大力发展公共交通,大力提倡低碳绿色出行”的环保理念。为了鼓励员工低碳绿色出行,陈光标当天还现场宣布,只要自己的员工骑自行车上班,路程在5公里之内的,每月补贴300元,10公里之内的每月补贴600元。

不过,陈光标这一举动则引来众多网友的质疑:他能把生产商的大排量轿车都砸了吗?他甚至不能改变别人对大排量轿车的刚性需求。倡导低碳绿色出行,并非“砸”就灵,用破坏方式倡导某种理念,不仅无人生效,而且会被人诟病,以砸奔驰之类的“富人游戏”,来倡导环保,哗众取宠,其实不是“高调环保”,而是“高调炫富”,会伤害更多穷人的心。

